
První regionální Montessori konference v Opavě

Téměř 100 pedagogů napříč kraji se v pátek 17. listopadu rozhodlo věnovat
společnému rozvoji, sdílení zkušeností a inspirace z České republiky i zahraničí a to
jak v předškolním tak školním vzdělávání. Konference je pod záštitou Montessori
Institute Prague ve spolupráci se Slezskou univerzitou v Opavě.

Cesty k různým přístupům vzdělávání nebyly vždy snadné. Události po roce 1989, ale
výrazně pomohly rozšířit možnosti alternativní cesty k učení i v České republice. Odborníci
se budou zabývat Montessori pedagogikou ve školce, škole a nevynechají ani program pro
dospívající.

Program konference otevře kanadská AMI trenérka Kyla Morenz přednáškou - Vývojové
potřeby dětí napříč věkem. K dalším přednášejícím patří Hanka Slabá, Kristýna Turková a
Roman Klune z Vídně.

“Vzhledem k tomu, že počet Montessori školek a škol celorepublikově narůstá, rádi bychom
učitelům nabídli možnost potkat se s lektory, kteří mají s Montessori pedagogikou již značné
zkušenosti. Základem Montessori přístupu je dobrá znalost vývojových tendencí dětí -
šestileté dítě totiž potřebuje ve vzdělávání něco zcela jiného než desetileté nebo čtrnáctileté.
Úkolem Montessori pedagoga je tyto vývojové potřeby dětí rozpoznat a řídit se jimi.
Koneckonců sama Maria Montessori řekla, že dítě je tím, kdo ukazuje cestu”, vysvětluje za
pořadatelské organizace Veronika Kotůlková, ředitelka ZŠ Labyrint Lhota.

Po úvodní přednášce si učitelé budou moci vybrat ze tří po sobě jdoucích běhů workshopů.
Každý z nich nabídne konkrétní ukázky práce v prostředí školy, prvního a druhého stupně
základní školy, to vše s komentáři zkušených Montessori učitelů z České republiky i ze
zahraničí. Pro účastníky konference je nabídnuta také možnost osobních konzultací - ať už
pro jednotlivce nebo školní týmy - v průběhu celého dne s lektorkou Kylou Morenz.
Konferenci společně pořádají ZŠ Labyrint Lhota, ZŠ Nový svět Opava a Montessori Opava.
https://www.rkmontessori.cz/
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